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Αθήνα, 5 Φεβρουαρίου 2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΠΕΕΓΕΠ, η Πανελλήνια  Ένωση Επαγγελματιών Γεωτεχνικών και Επιχειρήσεων 

Πρασίνου, φέτος γίνεται  30 ετών. Ιδρύθηκε το 1992, από μια ομάδα καταρτισμένων  

επαγγελματιών με όραμα για το μέλλον και εκπροσωπεί τους επιστήμονες που 

επαγγελματικά ασχολούνται με το Πράσινο σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.   

Όλα αυτά τα χρόνια η ΠΕΕΓΕΠ  υπηρετεί  τις ανάγκες της κοινωνίας για ποσοτικό και 

ποιοτικό Πράσινο, ενώ παράλληλα  προασπίζεται και κατοχυρώνει τα δικαιώματα των 

μελών της, εκπαιδεύει και πιστοποιεί τα μέλη της, μελετά ζητήματα για τη διατήρηση και 

την προστασία του περιβάλλοντος, προωθεί σύγχρονες τεχνολογίες στο επαγγελματικό 

αντικείμενο, συνεργάζεται με φορείς που προάγουν την επιστημονική γνώση και 

παρεμβαίνει σε μια σειρά θεμάτων που αφορούν το πράσινο και το περιβάλλον. 

Η ΠΕΕΓΕΠ, αυτά τα τριάντα χρόνια έχει αποδείξει ότι δεν είναι μόνο μια συνδικαλιστική 

Ένωση αλλά μια Επιστημονική Ένωση που παλεύει για την πρόοδο, την άνοδο και 

ανάπτυξη  του κλάδου. Έχει διοργανώσει πολλές ημερίδες, εκδηλώσεις σεμινάρια, έχει 

μελετήσει και παρουσιάσει προτάσεις, έχει κάνει εκδόσεις,  έχει παρέμβει στους αρμόδιους 

φορείς για ζητήματα που θίγουν τα δικαιώματα του χώρου, έχει φέρει κοντά συναδέλφους 

από όλη την Ελλάδα, έτσι ώστε να μοιράζονται προβλήματα και πιθανές λύσεις, έχει 

συνεισφέρει στην ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε εγχώριο και ευρωπαϊκό επίπεδο, έχει 

συνεργαστεί με Φορείς, Πανεπιστήμια, Ιδρύματα κ.α.  Μέλη της είναι επαγγελματίες και 

συνάδελφοι που εκπροσωπούν  όλους τις τομείς του Πρασίνου, όπως η Κηποτεχνία, η  

Δασολογία, η  Δεντροκομία, η  Αρχιτεκτονική τοπίου, τα  Αθλητικά γήπεδα, η  

Συμβουλευτική, οι Χλοοτάπητες, οι Κάθετοι κήποι, οι Πράσινες στέγες, η Άρδευση, η  

Τεχνολογία εξοικονόμησης νερού, τα Μηχανήματα, οι  Σπόροι, το Φυτικό υλικό, τα  

Υποστρώματα, τα   Λιπάσματα, η Φυτοπροστασία, η Οικολογία, η Πράσινη ενέργεια, η 

Περιβαλλοντική εκπαίδευση και πολλοί ακόμα. 

Η Ελλάδα είναι μια χώρα  με 38.000  εργαζόμενους - στην παραγωγή,  εμπορία, μελέτη, 

κατασκευή και συντήρηση - που τελικά διαχειρίζονται περισσότερα από 12.000.000 

τετραγωνικά χώρων πρασίνου.  Η μελέτη, η κατασκευή και η διαχείριση  δημόσιων - 

ιδιωτικών πάρκων, αλσών και κήπων αγγίζει την αξία των 160 εκατομμυρίων ευρώ 

ετησίως. Παρά τις δυσκολίες  των τελευταίων  χρόνων,  οι  υπηρεσίες του Δημοσίου,  

έχουν βελτιώσει το επίπεδο των υπηρεσιών τους και οι εταιρείες του κλάδου, την 

επιχειρηματική τους ικανότητα και ποιότητα.  

Η ΠΕΕΓΕΠ, με την εξωστρέφεια που τη χαρακτηρίζει, όλα τα χρόνια της παρουσίας της, 

νιώθει περήφανη, αλληλέγγυα  αλλά και δυνατή  να συνεχίσει να μάχεται και να προσφέρει 
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στην διεύρυνση του αντικειμένου, στην  στήριξη της  αξιοπρέπειας του Επαγγέλματος που 

έχει τεράστιες επιπτώσεις στην οικονομία, την απασχόληση, την ποιότητα ζωής και πάνω 

από όλα στην υγεία των πολιτών. 

Είμαστε πολλοί στην ΠΕΕΓΕΠ και οφείλουμε να γίνουμε  περισσότεροι… 

 

Για την ΠΕΕΓΕΠ, 

H Πρόεδρος  H  Γεν. Γραμματέας 
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